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12 Kasım 2025 Çarşamba

Tobb Ticaret Merkezleri Hedef Pazar: 
Abd Zirvesi’ne Çtb’den Katılım

Türkiye Odalar ve Borsalar Birliği (TOBB) tarafından düzenlenen TOBB Ticaret Merkezleri Hedef 
Pazar: ABD Zirvesi 2025 etkinliği, 11 Kasım 2025 Salı günü Ankarada TOBB Konferans Salonun-
da gerçekleştirildi. Zirve, Türk markalarının ve sektörlerinin ABD pazarında etkinliğini artırmak, 
sürdürülebilir ihracata katkı sağlamak ve Türk firmalarının ABDdeki ticari varlığını güçlendirmek 
amacıyla düzenlendi.

Etkinliğe, TOBB Başkanı M. Rifat Hisarcıklıoğlu’nun ev sahipliğinde, Ticaret Bakanı Prof. Dr. Ömer 
Bolat, ABD Büyükelçiliği temsilcileri, kamu kurumlarının üst düzey yöneticileri ile özel sektörden 
uzmanlar katılım sağlarken Çarşamba Ticaret Borsası’nı (ÇTB) temsilen etkinliğe Yönetim Kurulu 
Başkanı Kazım Yılmaz ve Yönetim Kurulu Başkan Yardımcısı Selim Yılmaz katılım sağladı.

Zirvede, %100 TOBB iştiraki olarak 2021 yılında faaliyete başlayan TOBB Ticaret Merkezi’nin ku-
ruluş amacı, faaliyet alanları ve bugüne kadar elde ettiği sonuçlar, Türkiye ABD ticari ilişkileri ve 
ABD iş ortamı, ABD Pazar dinamikleri, hizmetler ve teknoloji ihracatı potansiyeli gündeme alındı.

Program kapsamında düzenlenen oturumlarda, ABD pazarında yer almak isteyen Türk 
firmalarına yönelik stratejiler, ticaret merkezlerinin sunduğu hizmetlerin etkin kullanımı 
ve ihracatın artırılmasına yönelik işbirliği fırsatları değerlendirildi.
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Çarşamba Ticaret Borsası heyeti, etkinlik süresince hem kamu hem de özel sektör temsil-
cileriyle görüşmeler gerçekleştirerek, bölge iş dünyasının ABD pazarına açılımı konusun-
da bilgi alışverişinde bulundu.

Zirve, Türk iş dünyasının küresel rekabet gücünü artırmak ve Türkiye’nin dış ticaretteki 
etkinliğini sürdürülebilir biçimde geliştirmek adına önemli bir platform niteliği taşıdı.
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14 Kasım 2025 Cuma

Yılmaz 19. ICC Türkiye Tahkim Günü’ne 
Katıldı

ICC Türkiye Milli Komitesi ve ICC Milletlerarası Tahkim Divanı tarafından, 
Türkiye Odalar ve Borsalar Birliği (TOBB) iş birliğinde 14 Kasım 2025 tarihinde 
İstanbul Hilton Bomonti Hotel & Conference Centerda düzenlenen 19. ICC Tür-
kiye Tahkim Günü etkinliğine, Çarşamba Ticaret Borsası (ÇTB) Yönetim Kurulu 
Başkanı Kazım Yılmaz ve Çarşamba Ticaret ve Sanayi Odası Meclis Üyesi Coşkun 
Bektürk birlikte katılım gösterdi.

Ulusal ve uluslararası tahkim uygulamalarındaki güncel gelişmelerin ele 
alındığı organizasyonda, alanında yetkin uzmanlar, hukuk profesyonelleri 
ve iş dünyasının temsilcileri bir araya geldi. Etkinlik kapsamında tahkim 
süreçlerindeki yenilikler, uygulamadaki değişimler ve Türkiye’nin ulusla-
rarası tahkimdeki konumu değerlendirildi.
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Çarşamba Ticaret Borsası’nın ICC üyeliği çerçevesinde, küresel iş dünyası ve 
uluslararası tahkim ağlarıyla olan bağlarını güçlendirmeyi önemsediklerini belir-
ten Başkan Kazım Yılmaz, etkinliğin Türkiye’nin uluslararası tahkim alanındaki 
görünürlüğünü artırması açısından önemli olduğunu ifade etti.

19. ICC Türkiye Tahkim Günü ulusal ve uluslararası katılımcılar tarafından yo-
ğun ilgi görürken, etkinlik sonunda Oda ve Borsa başkanları tarafından karşılıklı 
görüş alışverişinde bulunuldu ve iş birliği fırsatları değerlendirildi.
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17 Kasım 2025 Pazartesi

Başkan Yılmaz; Çarşamba Ovasının Geleceği 
Tehdit Altında

Çarşamba Ovasının, son yıllarda hızla değişen arazi kullanımı ve kontrolsüz üre-
tim tercihlerinin etkisiyle ciddi bir dönüşüm sürecinden geçirdiğine ilişkin gün-
demi değerlendiren Çarşamba Ticaret Borsası Yönetim Kurulu Başkanı Kazım 
Yılmaz hem arazi kullanımındaki bozulmaya hem de kömür tesislerinin yarattığı 
sağlık risklerine dikkat çekerek kamu otoritesine acil çağrıda bulundu.
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Başkan Yılmaz, Çarşamba Ovası’nın son yıllarda adeta doğal karakterini kaybet-
meye başladığını vurguladı. Yılmaz, “Bir zamanlar Türkiye’nin sebze üretiminde 
lokomotif bölgelerinden biri olan Çarşamba Ovası, ne yazık ki hızlı bir şekil de-
ğişikliğine doğru sürükleniyor. Fındık ve kavak dikimi kontrolsüz şekilde arttığı 
için ovanın tarımsal yapısı bozuluyor” İfadelerine yer verdi.

Yılmaz’a göre bu dönüşümün en önemli nedenlerinden biri, üreticinin kısa vade-
li kazanç sağlayan ürünlere yönelmesi. Fındık fiyatlarındaki yıllık dalgalanmalar 
ve kavak ağacının gelir vaat etmesi, sebze üretiminden uzaklaşmayı hızlandırmış 
durumda.

Değişimin gerekliliğinden bahseden Başkan Yılmaz, “Çarşamba Ovası’nda tarım 
arazilerinin ortasında kurulu kömür depoları bulunuyor. Bu depolar hem toprağı 
hem suyu hem de havayı kirletiyor. Kömür tozu ürünlere yapışıyor, sebzeyi ve 
meyveyi öldürüyor. İnsan sağlığını tehdit ediyor, kanser riskini artırıyor. Bu de-
poların bir kısmı 30 yıl önce alınmış ruhsatlarla faaliyet gösteriyor. O dönemde 
çevresinde yerleşim yoktu, yoğun tarım yapılmıyordu. Bugün ise aynı alanlarda 
hem tarım hem hayvancılık yapılıyor hem de binlerce aile yaşıyor. İnsanlar res-
men zehir soluyor. Kimse bu insanlara sahip çıkmıyor. Artık birilerinin bu tablo-
yu görmesi gerekiyor” dedi.

Başkan Yılmaz hem çevresel riskler hem de tarımsal verimlilik açısından bölge-
nin kritik bir eşiğe geldiğini belirterek, uzun vadeli bir planlama ve doğru üretim 
politikalarının zorunlu olduğunu ifade etti:

“Ovayı eski üretken günlerine döndürmek istiyorsak sözleşmeli tarımdan, çevre-
sel denetimlerin sıkılaştırılmasından ve kömür işletmelerinin tarım alanlarından 
tamamen kaldırılmasından başka çaremiz yok. Çarşamba Ovası sadece bu bölge-
nin değil, tüm Türkiye’nin stratejik gıda kaynağıdır. Kaybetmeyi göze alamayız.”
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8 Kasım 2025 Salı

Kazım YILMAZ’dan KOBİ’lere Destek Mesajı

KOBİlerin finansmana erişimini kolaylaştırmak amacıyla Türkiye Odalar ve Bor-
salar Birliği (TOBB) tarafından yürütülen Nefes Kredisi Programı ikinci fazında 
önemli bir iyileştirmeye gidildi. 2 Ekim 2025 tarihinde başlatılan ilk etapta kredi 
hacmi 25 milyar TL olarak belirlenmişken, gelen yoğun talep ve artan finansman 
ihtiyacı doğrultusunda hacim 50 milyar TLye yükseltildi.
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Bu kapsamda TOBB’a bağlı Oda ve Borsa üyesi işletmeler, 19 Kasım 2025 Çar-
şamba günü itibarıyla kredi başvurusunda bulunabilecek.

 

Çarşamba Ticaret Borsası Yönetim Kurulu Başkanı Kazım Yılmaz, Nefes Kredi-
si’nin genişletilmesinin ilçedeki işletmeler için önemli bir fırsat olduğunu vurgu-
layarak şu ifadeleri kullandı:

 

“TOBB’un öncülüğünde yürütülen Nefes Kredisi’nin ikinci paketinin 50 milyar 
TL’ye çıkarılması, finansmana erişimde zorlanan KOBİ’lerimiz için son derece 
sevindirici bir gelişmedir. Çarşambalı firmalarımıza verilecek olan 1,5 milyon TL 
bölgemiz adına oldukça önemli. İlçemizde üretim yapan, istihdam sağlayan ve 
ekonomiye değer katan tüm işletmelerimizin bu imkândan yararlanmasını önem-
li buluyoruz. Çarşamba Ticaret Borsası olarak her zaman üyelerimizin yanında 
olduk, olmaya da devam ediyoruz. Temennimiz, bu destek paketinin KOBİ’leri-
mize nefes aldırması, üretim ve ticaret kapasitemizi daha da güçlendirmesidir.”

 

Yılmaz, başvuru sürecine ilişkin detayların Borsa tarafından yakından takip edil-
diğini ve üyelerin ihtiyaç duydukları bilgilere kolayca ulaşabilmeleri için gerekli 
yönlendirmelerin yapılacağını belirtti.

 

Nefes Kredisi’nin ikinci fazıyla sağlanacak finansman desteğinin, KOBİ’lerin faa-
liyetlerini sürdürülebilir şekilde geliştirmelerine ve bölgesel ekonomik büyümeye 
önemli katkı sağlaması bekleniyor.
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19 Kasım 2025 Çarşamba

ÇTB’den Eğitime Destek: 600 Adet 
Bot Dağıtımı Gerçekleştirildi

Türkiye Odalar ve Borsalar Birliğinin (TOBB) 2025 Yılı Eğitim Yardımları kapsamında, 
Çarşamba Ticaret Borsası (ÇTB) tarafından yürütülen eğitim destek programı çerçeve-
sinde, Samsunun Çarşamba ilçesi köyleri ve çevre bölgelerde eğitim gören öğrencilere 
yönelik 600 adet bot dağıtımı başarıyla gerçekleştirildi.

Yardımların dağıtımı, Çarşamba Ticaret Borsası Yönetim Kurulu Başkanı Kazım Gürol 
Yılmaz’ı temsilen; Meclis Başkanı Hacı Toraman, Meclis Üyesi Mehmet Çalışkan, Kurucu 
Meclis Başkanı Nurettin Öztekin ve Genel Sekreter Sercan Yaşar tarafından yapıldı.

Yardımların dağıtımı, Çarşamba Ticaret Borsası Yönetim Kurulu Başkanı Kazım Gürol 
Yılmaz’ı temsilen; Meclis Başkanı Hacı Toraman, Meclis Üyesi Mehmet Çalışkan, Kurucu 
Meclis Başkanı Nurettin Öztekin ve Genel Sekreter Sercan Yaşar tarafından yapıldı.
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Sosyal sorumluluk çalışmalarının devam edeceğini vurgulayan ÇTB Meclis Başkanı Tora-
man, “TOBB’un katkılarıyla 2025 yılı eğitim yardımlarımızı tamamlamış bulunmaktayız. 
Eğitimde fırsat eşitliğinin sağlanabilmesi, çocuklarımızın eğitim ve öğretimlerini sağlıklı 
ve iyi imkanlarla geçirebilmeleri toplumsal vazifemizdir. Bizde Çarşamba Ticaret Borsası 
olarak İlçemize ve bölgemizde bu vazifeyi yerine getirme gayreti içerisindeyiz” ifadelerine 
yer verdi.
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